
Анализ анкетирования обучающихся  

Группа 2уч о преподавателе Стародубцеве Н.И. 

Анкетирование проводилось в рамках аттестации педагога. Дата 

проведения анкетирования – 02.03.2020 г. На занятии присутствовало 19 

человек. Отсутствующих не было.  

По результатам опроса выявлено следующее: 

- 100 % обучающихся считают, что педагог любит свою профессию; 

- 95 % обучающихся считают, что Стародубцев Н.И. не только дает знания, 

но и стремится развить всех обучающихся, хорошо знает их возможности, 

его больше интересуют успехи детей, чем собственная персона; 

- 100 % обучающихся считают, что педагог очень грамотен и широко 

образован, может выделять в материале главное, основное; умеет 

рассматривать материал с разных сторон и умеет организовать его так, что 

дети его понимают. Он не пытается упростить материал. Быстро понимает, 

когда у детей возникают затруднения и может перестраиваться, 

импровизировать; 

- 89 % обучающихся считают, что педагог общителен, открыт детям, 

искренен и честен с ними, тактичен, совестлив; 

- 100 % обучающихся считают, что педагог хорошо знает свой предмет, 

может использовать активные методы работы с детьми, разнообразные 

формы организации образовательного процесса, вовлекает в работу всю 

группу; 

- 100 % обучающихся считают, что у педагога хорошо развиты 

организационные умения: оптимально распределяет нагрузки детей, всегда 

укладывается в рамки занятия (дети не бездельничают, и не перегружаются), 

нет внезапных для детей перемен в преподавании, проведении мероприятий; 

- 100 % обучающихся считают, что педагог может являться образцом в 

профессиональном выборе детей; 

-  87 % обучающихся считают, что педагог уважает личность детей, 

оказывает продолжительное влияние на обучающихся, организует 

воспитательное влияние, работает с родителями, оказывает значительное 

влияние на формирование личности ребенка. 

 В группе никто из обучающихся не выделил отрицательных качеств у 

педагога. 

 
 

 

Педагог-психолог    Н.В. Парницкая 


